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עבודה לחופשת הקיץ 

  ' הקבצה אטעולים לל
יש להגיש את העבודה בשבוע הראשון ללימודים וכן להראות דרך פתרון 

 מלאה.
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 :התחום האלגברי – 1פרק 

1 

 . כמו כן, רשמו תחום הצבה במידת הצורך:פתרו את המשוואות הבאות
 

 א.

 
 ב.

 
  
  
 ה.

 
 ו. 

2𝑥(𝑥 + 8) = 𝑥(𝑥 − 6) 

 ז.
3 + 𝑥(𝑥 + 2) = (−𝑥 + 1)(𝑥 + 3) 

 ח.
(2𝑥 − 1)(𝑥 + 6) = (𝑥 − 2)(𝑥 + 3) 

 ט.
6𝑥 − 12𝑥2

2 − 4𝑥
= 0 

 י.
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. אם נחבר את מחציתו של המספר הראשון עם שליש של 21נתונים שני מספרים שסכומם 

 המספרים 2. מצאו את 8המספר השני תתקבל התוצאה 
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מגילו של נועם.  3שנים יהיה גילו של יובל גדול פי  6שנים. בעוד  24 –יובל מבוגר מבנו נועם ב 

 מה גילו של נועם כיום?

6 

 פתרו את אי השוויונות הבאים:
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 פתרו את מערכות המשוואות הבאות:

 א.

 
 

 ב.
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דרכים: ללא מנוי שנתי או  2 –אדם יכול לקחת בהשאלה ספרים מהספריה העירונית ב 

 באמצעות מנוי שנתי.

ש"ח בעבור כל ספר שהוא לוקח בהשאלה. כתבו  7אדם שאין לו מנוי שנתי משלם  .א

ספרים   Xפונקציה המתארת את המחיר שישלם אדם שאין לו מנוי שנתי הלוקח 

 בהשאלה.

אדם רוכש מנוי שנתי משלם סכום חד פעמי בעבור המנוי ומחיר מוזל על כל ספר  .ב

מתארת את המחיר שישלם אדם  y = 40 + 3xשהוא לוקח בהשאלה.  הפונקציה  

ספרים בהשאלה. מה המחיר שישלם אדם שיש לו מנוי שנתי   Xשירכוש מנוי וייקח 

 שהוא לוקח בהשאלה? כל ספרבעבור 

מספר הספרים הנמוך ביותר שבעבורו המחיר עם מנוי שנתי נמוך מהמחיר בלי  מהו .ג

 מנוי שנתי?
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 התחום המספרי – 2פרק 
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 21נקבל  30% –מצאו מספר שאם נקטין אותו ב 

 

23 

ק"מ אמר האב לבני  24שנסעו  בני משפחה נסעו לטייל בגבעת האירוסים. לאחר

 מהדרך. 16%משפחתו שעד כה עברו 

 מה המרחק הכולל מבית המשפחה לגבעת האירוסים? .א

 ק"מ נוספים, איזה אחוז מהדרך כולה נותר למשפחה לנסוע? 96לאחר שנסעו  .ב

24 

ק"ג. במהלך הטיול אכל הרבה פיצות  80לפני שתמיר טס לארה"ב משקלו היה 

 15%. כשחזר לישראל עשה דיאטה והוריד 10% –ו עלה ב והמבורגרים ולכן משקל

 ממשקלו.

 מה היה משקלו של תמיר לאחר הדיאטה? .א

 בכמה אחוזים משקלו לאחר הדיאטה נמוך ממשקלו לפני הטיול? .ב
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ומקצרים את הזוג השני של הצלעות  40% –נגדיות ב נתון ריבוע. מאריכים זוג אחד של 

 .40% –הנגדיות ב 

 נמקוהריבוע המקורי? האם היקף המלבן המתקבל קטן / גדול / שווה להיקף  .א

 .נמקוהריבוע המקורי?  שטחהאם שטח המלבן המתקבל קטן / גדול / שווה ל .ב
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 הגאומטריהתחום  – 3פרק 
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